

# 文章叫板媒体：我陪你们到底



**本报综合消息** 文章继3月31日凌晨对婚外情事件发声明之后，4月1日晚再度发声，质问偷拍媒体某周刊负责人，他微博称：“@陈朝华 @谢晓 两位领导，我错了，全是我一个人的错！你们都为人父母，请问何时可以结束？要玩跟我玩，别涉及任何人，我陪你！我贱命一条，陪你们到底！”

## 文章悔过书 两种字体引猜疑

4月1日凌晨文章发表了篇“致#周一见#”的声明来回应与姚笛的婚外恋曝光。在这篇声明中文章自责了一番，称自己咎由自取，与别人无关。又指出“辜负了马伊琍和孩子，辜负了所有对我寄予期望的人”。并表示日后会好好弥补。这样一篇声明没想竟出了“批漏”。眼尖的网友指出：“文章声明中‘辜负’的‘负’出现五次，三繁两简。”随后不少网友质疑道：“字体不一样，这篇文章到底是由几个人起草的？以后一定要认真检查几遍统一字体再发！”从文章面面俱到的声明

看来，这则声明应该不会是他一人手笔，而是团队讨论的结果。

## 道歉未获网友同情 出轨不容谅解

文章3月31日凌晨道歉，12个小时内这条微博的互动量接近290万，阅读量超过1.8亿，打破了去年王菲宣布离婚的单条微博创下的互动量纪录。马伊琍在微博回应“恋爱虽易，婚姻不易，且行且珍惜”也引发了网友的原创新意。截至3月31日19点，新浪微博#且行且珍惜#的话题讨论量已经超过一千万，参与度甚至超过#周一见#。

新浪微博的数据显示，截至3月31日中午，8万多人参加了@新浪娱乐发起的投票活动，其中35.5%的网友认为“出轨不容谅解，珍爱婚姻，远离小三”。对于文章请求原谅的态度，也有网友认为“根本不值得被原谅”，“渣男就是渣男”。#文章净身出户#、#姚笛滚出娱乐圈#等话题的讨论量也都超过100万。@一找大数据的分析显示，参与

讨论者女性占比高达75%。女性成为#周一见#的主力，文章和姚笛遭遇“千夫所指”就不奇怪了。

## 马伊琍“且行且珍惜”“强者惜字如金”

文章的声明不止140字，马伊琍的回应13字，一名为“张大云”的微博网友一针见血地点评称：“其实很多事情不用分析来分析去。强者惜字如金，包废话连篇。”试看过去，王菲与李亚鹏发表离婚声明时，王菲的声明也是简洁明了，只有16字。而李亚鹏也是一条140字的微博不足以表达他的心情。马伊琍的“且行且珍惜”更是得到网友的力挺，“受伤这么重，还愿意给文章机会，真的是很大气，聪明的女人！”不过，也有网友认为，“孩子那么小，她不可能离婚。”当然，也有网友觉得，即便现在不离婚，他们的婚姻也“不可能回到从前”。

## 文章体马伊琍体走红 成悔过书范文

一如此前王菲离婚声明体迅速走红一样，文章体、马伊琍体也迅速被网友模仿，改造使用。文章体更是给犯错误的“童鞋”带来了福音，做好了范本。1日安徽的交警刘小川就以文章体为范本，写了份酒驾肇事者的悔过书：“时至今日都是我咎由自取，错就是错，与任何人无关。酒桌上的推杯换盏，造就了我酒后驾驶，肇事伤人的成因……”随后有网友以马伊琍体回复教导称：“酒驾容易，安全不易，且行且珍惜！”

## 娱记质疑：是我们让你跌倒？

文章声明中，有一句似向娱记发声：其实，我很感谢你们让我跌倒在今天，而不是在我不可一世的将来。这里的“你们”，无疑指向的是偷拍娱乐记者。文章人气急涨，但他对待媒体总是一副爱理不理态度，在多地宣传时，都被传耍大牌。比如，在西安要吃正宗的羊肉泡馍，而在南京的一次地面宣传，他也要求南京的工作人员为他买到正宗的西安凉皮！害得这位工作人员跑了很多地方，才买到一家据说是“非常正宗”的凉皮。文章称感谢“你们让我跌倒”，引起诸多娱记的不快。1日的朋友圈上，很多同行发声，“看起来好像是我们把你打昏了送到姚笛那儿去的！”“演艺事业平顺，是出轨的理由？”“文章反省不诚恳，怎么觉得那个感谢，说得恶狠狠的！”

## 有人同情姚笛 好友曝姚笛为文章打胎

对于两份声明，有不少网友也在等待着姚笛该如何出招。有网友表示文章的这份声明，悔过获得马伊琍原谅，算是上岸了。那么姚笛该怎么办呢？“文章认错了，悔过了。马伊琍大度了，原谅了。文章算是上岸了吧，可水里还有个姚笛呢。人家可以浪子回头，你却要一个人背负骂名。”至今姚笛未作出任何回应，不过姚笛的朋友不平静了。据知情人截图爆料，文章1日更新微信朋友圈中写道：我还活着。而姚笛的好友则为姚笛鸣不平爆料：“姚笛为文章打胎一句话都没说，知道姚笛有多难过吗？他们在一起很久了，她不是故意的，隐忍在背后！文章一直承诺，明明就是大尾巴狼。”据了解，姚笛经纪公司看到文章夫妇出了声明，也在紧急筹备对策，相信很快就有说法。（新浪）

## 浙江卫视《中国好舞蹈》启动

### 郭富城称不知有3000万元酬劳

**本报综合消息** 3月31日，由浙江卫视和灿星制作联手打造的舞蹈真人秀《中国好舞蹈》在上海启动，郭富城、海清、金星以导师身份亮相。对风传此次综艺首秀拿走了3000万的酬劳，郭富城4月1日表示自己做事不问酬劳，只管自己喜不喜欢，钱是公司要谈的事。将自己的综艺首秀献给了舞蹈真人秀，郭

富城坦言是因为自己学舞30年，“我是学舞蹈的，了解其中的苦辣酸甜，我希望可以看到选拔出最优秀的舞者”。之前有传灿星请郭富城，开出了3000万的天价，对此郭富城回应说，“我所有的工作都不会去问酬劳，公司只会告诉我，有这样一个安排，然后问我有没有兴趣。其他的细节方面，我完全不过问。”（许青红）

## 陈羽凡怒斥离婚传闻

### 《整容日记》片方否认炒作

**本报综合消息** 陈羽凡、白百合此前被传会于3月31日发布离婚声明，而3月30日晚一张“离婚协议书”在网上广为流传。3月31日凌晨6点，陈羽凡发布声明，怒斥谣言。

3月30日晚，一张疑似陈羽凡和白百合的“离婚协议书”在网上流传。对此，陈羽凡发布微博回应称，所谓的“离婚协议书”是有人冒充发布，对此将依照法律追究到底。他同时指出：“近期有关百合何情变欲离婚的话题日益升级，已经由娱乐消遣升级至人身攻击，甚至有为私利故意设计陷害之嫌。”

由白百合主演的电影《整容日记》将于本周五上映，有网友猜测离婚传闻是电影宣传方或艺人的炒作手段。对于“炒作”一说，陈羽凡也愤怒不已：“你见哪个演员或艺人拿家人及婚姻出来让众人调侃亵渎啊？听说过家和万事兴吗？”



电影片方相关负责人则直言，影片预售很好，根本不需要炒作：“自始至终我们都没有动炒作绯闻的一丝念头，根本不需要动这个脑筋。我们前期宣传营销工作做得很足，4月1日黄金场的点映预售非常好。所以真的没必要炒绯闻，这个谣言究竟从什么地方起来的，我们都在莫名其妙。”（吕莉红）



## 遭遇“脱轨”婚姻 选择平和应对

### “雪姨”《婚前协议》里斗“小三”

**本报综合消息** 云集于和伟、王琳、白冰、何晟铭等实力派演员的情感剧《婚前协议》，于4月1日晚登陆南京影视频道5+剧场。记者在采访主创后了解到，2年前，王琳在拍摄该剧时，犀利的“雪姨”经网友发挥爆红，但在剧中王琳演的妻子跟雪姨性格迥异，“雪姨”十分期待这次的转型之作。

《婚前协议》以新婚姻法改制为题材，剧中并无时下婚恋剧惯用的家斗套路，他们没有为房子、为财产打得不可开交，也没有恶丈母娘、势利女婿等俗套戏码，而是重点落在情感上，讲述了几对不同年龄段夫妻遭遇的种种婚姻问题。

演员王琳因在《情深雨濛濛》中饰演九姨太王雪琴被观众熟知，在拍这部戏时，

刚好赶上“雪姨”红遍网络。意外走红令王琳十分感谢大家还记得她那么多年前的角色。看了网友恶搞的视频，雪姨也有担心，“最好别丑，不过丑也丑了，也没办法了。”

此次在剧中，王琳终于有机会转型，和于和伟饰演一对步入“七年之痒”的夫妻高寒和杨小庭。遭遇小三入侵、情感不合等危机，但在处理这些问题的方式上，杨小庭更多选择了平和应对，而不是像“雪姨”一般大吵大闹。杨小庭没有那么彪悍，但会很情绪化。王琳表示，“雪姨这次走的是温情范儿，我就靠这部戏翻身啦！”她希望从这部剧开始，让大家认识真正的王琳，突破“雪姨”路线，为自己树立一个比较平易近人的正面形象。（张楠）